



Imperio

AÑO XV NUMERO 4.772 ZAMORA, JUEVES 1 DE NOVIEMBRE DE 1951 PRECIO DEL EJEMPLAR 70 CENTIMOS

PERON TRANSFIERE TEMPORALMENTE SUS PODERES



BUENOS AIRES, 31.—En el curso de una breve y sencilla ceremonia celebrada hoy aquí, el presidente Peron ha transferido temporalmente sus poderes al presidente del Senado Alberto Tessaire. Este prestó juramento en la sala de audiencias del Tribunal Supremo y ante su presidente, doctor Rodolfo G. Valenzuela. Estuvieron presentes en la ceremonia el cardenal primado de la Argentina, Copello, miembros del Gabinete, y magistrados. Peron solicitó recientemente de la legislatura la concesión de seis meses de permiso, en vista de las próximas elecciones.—Efe.

Botada en Bilbao la motonave «Monasterio de la Rábida»

Desplaza 14.760 toneladas

BILBAO, 31.—A las cinco de la tarde fué botada la gran motonave «Monasterio de la Rábida». La botadura ha sido muy feliz en todos los sentidos, y los técnicos de la Compañía Euskalduna, fueron muy felicitados por este motivo, dada la angustia del lugar en que el lanzamiento ha sido efectuado. En la grada que ha dejado vacante el «Monasterio de la Rábida» se ha colocado hoy mismo la quilla de otra gran motonave, de 14.770 toneladas que hace el número 139 de los buques construidos por la Compañía Euskalduna, cuyo nombre será «Monte Umbe».

El «Monasterio de la Rábida» presenta las siguientes características: desplazamiento total, 14.760 toneladas; tonelaje total de arqueo, 10.140 toneladas. Va equipado con un motor único de 7.300 B.H.P., que, por primera vez, ha sido totalmente construido en España. Velocidad en prueba, 18 nudos; número de tripulantes, 80. Pasajeros de primera clase, 65 y pasajeros de segunda, 74. El costo del buque ha sido de unos ochenta millones de pesetas.—Cifra.

Nuevos cambios para las exportaciones

Tienden a reforzar el poder adquisitivo de nuestra moneda

Declaraciones del ministro de Comercio

MADRID, 31.—En su conversación de hoy con los periodistas, el ministro de Comercio señor Arburúa, hizo destacar que los nuevos cambios que se establecen para las exportaciones no suponen en ningún caso una devaluación de la peseta, sino que, por el contrario, tienden a reforzar el poder adquisitivo de nuestra moneda en el exterior, simplificando los tramites y evitando complicaciones que si en otro tiempo fueron inevitables por la especial situación en que se desenvolvía nuestra economía, hoy resultan perjudiciales. En primer lugar—dijo—se quiere acabar con las especulaciones que elevan los precios desdibujando el contorno de los mismos.



Expuso que se amplían las facultades de los Bancos, quienes en lo sucesivo, liquidarán con sus clientes, y se entenderán con sus Bancos corresponsales en el exterior. Se pide a la Banca que intensifique su elaboración acelerando las operaciones y evitando la inmovilización de divisas o de fondos.

Todas estas medidas—continuó el señor Arburúa—tienden a la normalización de precios de productos importados, atacando desde su base al mercado negro. Puso como ejemplo típico de especulación el caso del algodón, cuyo precio fluctúa a veces desde treinta a cien pesetas el kilo, según la cuenta o sistema por que se hiciera la importación. Ahora se quiere buscar un precio para el algodón que sea alrededor de 100 liras el kilo por lo que podría haber productos manufacturados y ropas a un precio asequible a las clases modestas, hasta ahora más perjudicadas.

Para lograr esto, espera el ministro que los industriales colaboren en esta campaña de abarata-

Se prepara un informe sobre la ayuda militar a España

WASHINGTON, 31.—En sus declaraciones a los periodistas, el secretario de Defensa de los Estados Unidos, Robert A. Lovett, ha dicho que se prepara en la actualidad un informe acerca de la ayuda militar a España. Añadió que todavía no conoce el contenido de tal informe.—Efe.

Un funcionario de prensa del Departamento de Estado, refiriéndose a la comisión militar de estudio que fué a España en el mes de agosto, dijo a los periodistas que se supone que no habrá negociaciones con el Gobierno español hasta después que la comisión regrese a Estados Unidos y presente su informe.

El trigo de los Faraones

Un soldado alemán del ejército de Rommel, cuando en el curso de la pasada guerra estuvo en Egipto, cogió un puñado de trigo de un monumento, llevándolo a su país.

Su padre, un agricultor de Weissenstadt, sembró ese trigo que databa de hacía 3.000 años. Ha recogido 40 espigas mucho mayores que las del resto de la cosecha.

TODO EL MUNDO CORTEJA HOY A ESPAÑA

FILIPINAS, LAZO DE UNION CON NORTEAMERICA

Declaraciones del presidente Quirino

MANILA, 31.—El presidente de Filipinas, don Elpidio Quirino, en unas declaraciones concedidas en exclusiva a la agencia United Press, ha dicho que España puede poner en pie de guerra cuarenta divisiones para luchar contra los comunistas. Agregó que España «constituirá un elemento necesario en la defensa de Europa contra el comunismo, sea o no miembro del Pacto del Atlántico». España—agregó el presidente—es enemiga tradicional del comunismo. Los españoles están ya contra el comunismo. El Generalísimo Franco dijo que pondría en pie de guerra treinta o cuarenta divisiones para luchar contra el comunismo en caso necesario, pero España necesita, de inmediato, suministros y equipos militares. «Todo el mundo corteja hoy a España—añadió el presidente filipino—. Estados Unidos desearían incluir en la Organización del Pacto del Atlántico Norte y creo que Gran Bretaña, en el fondo, no se opone a la participación española en dicho Pacto. Si los Estados Unidos atraen a España, la organización del Pacto del Atlántico Norte tendrá a España».



Quirino manifestó al correspondiente de United Press que estaba profundamente agradecido por los honores que se le dispensaron en España. Agregó que ello significa que el Gobierno y pueblo filipinos son tenidos en gran estima. Señaló a continuación que como resultado de su viaje «las Filipinas son consideradas como una especie de «estación» entre los Estados Unidos y los dos citados pueblos latinos». «España sabe—dijo—cuán cerca estamos de los Estados Unidos y este último país tiene conocimiento de nuestros lazos históricos con España, así como de nuestra íntima ligazón con Roma».

«Mi visita a España—prosiguió—proveyó una excelente ocasión para estrechar nuestra amistad y nuestros lazos con aquel país, así como para realzar nuestro valor en el mundo internacional».

En España somos considerados prácticamente como una nación—escribió con los Estados Unidos y de esa suerte hemos cooperado a fomentar la amistad internacional y la causa de la democracia».

El presidente dijo también que España está «desearosa de revivir y ampliar las relaciones comerciales con las Filipinas y acentuar los lazos culturales» con esta nación. Señaló que no entró en detalles específicos respecto de tales objetivos durante su estancia en Madrid pero manifestó que confía que tales objetivos se verán logrados.

Sonriente dijo Quirino al periodista que se erigió «en funcionario de relaciones públicas de Filipinas» durante su viaje. «Creo—añadió—que representé dignamente a nuestro país». Finalmente dijo: «En resumen, mi viaje ha perseguido la mira de aumentar nuestra importancia e influencia en el mundo y ganar amigos para nuestro país. Esto no tiene, aparentemente valor monetario, pero

su valor es a la larga y en fin de cuentas, muy elevado. Somos una nación pequeña y necesitamos amigos. Vivimos en una época en que importa mucho a las naciones tener amigos, y por ello no podemos permitirnos el permanecer aislados. Hemos ganado amigos y creo que hemos acentuado nuestra seguridad».—Efe.

Luis Miguel, figura del momento taurino

Las de Pablo Romero y el Conde de la Corte, ganaderías de más prestigio

Hoy qué evitar el «afeitado»

LA CATEDRA, OPINA

MADRID.—El Instituto de la Opinión Pública ha realizado una curiosa encuesta sobre la fiesta nacional entre los propios profesionales de la misma. Según los datos obtenidos, solamente el 35 por 100 de los interrogados—matadores, novilleros, apoderados, empresarios, críticos, etc.—opinan que la fiesta está en decadencia, y un seis por ciento opinan que quien está en decadencia es la afición. Luis Miguel Dominguín está reconocido como la figura cumbre del momento taurino español, con el 48 por ciento de votos favorable seguido de El Litri, Pepe Luis Vázquez, Manolo González y Julio Aparicio con 14, 12, 10 y 3, respectivamente. La ganadería de Pablo Romero goza de mayor prestigio en cuanto a lidador y presentación de los toros y la del corpe de la Corte como productora de reses de más casta y nervio. El 84 por ciento de las respuestas coinciden en considerar necesaria la vigilancia constante de los empresarios y ganaderos, con el fin de evitar el «afeitado» de los toros. Los opinantes proponen severas sanciones para los autores o consentidores de tales «arreglos». Con respecto a la temporada que acaba de finalizar, Luis Miguel Dominguín también está considerado como el matador más completo y Carlos Arzuza de los de nacionalidad mexicana. Manolo Vázquez y Juanito Posada han destacado como novilleros, con el 50 por ciento respectivamente del total de opiniones.—Cifra.

Bodas sangrientas

BELLO HORIZONTE.—En el curso del banquete que siguió a un casamiento, el suegro del recién casado entabló una discusión con su yerno por fútiles motivos. Al reanotarse la discusión, el novio, Gerardo Moura, disparó un tiro contra su suegro. Este replicó disparando a su vez contra su yerno, el cual, ya agonizando disparó un tiro más, alcanzando a un convidado. Los tres fallecieron.

Incompatibilidad

ROMA.—La bailarina soviética Galina Ulanova, laureada con el premio Stalin no podría llevar medias de nylon americanas aunque lo deseara. Los periódicos italianos citan una declaración que dicha bailarina ha hecho a la prensa soviética y en la cual afirma que eso de llevar medias de nylon no sería posible para cualquiera que haya recibido cuatro premios Stalin.

A su vez, la prensa rusa desmiente que Galina Ulanova haya aceptado medias americanas durante su estancia en Italia el verano pasado.

MAS MINISTROS PARA el Gabinete CHURCHILL

El «premier», de buen humor

LONDRES, 31.—Churchill ha anunciado los siguientes nombramientos de nuevos ministros: secretario de Estado para la Guerra, brigadier Anthony Henry que durante el segundo conflicto mundial perteneció al Estado Mayor del Segundo Ejército; primer lord del Almirantazgo (ministro de Marina), Majes Purdon Tewes Thomas, ex ministro del Tesoro para el Aire, lord de Hise and Dudley, titular de la preciadísima Cruz Victoria; ministro de Abastecimientos, Industrial Duntas Safdys, ex ministro de Combustibles y verno del «premier»; ministro de Combustibles y Energía, Geoffrey William Lloyd, ex ministro de Petróleos; ministro de Alimentación, comandante Gwilyn Lloyd George, ex ministro de Combustibles e hijo del gran político liberal; ministro de Agricultura y Pesquerías, comandante sir Thomas Lionel Dugdale, ex ministro de Transportes; Aviación Civil, John Scott Mac Leuz y canciller del ducado de Lancaster, lord Stinton.—Efe.

EL «PREMIER» DE BUEN HUMOR

LONDRES, 31.—Churchill llegó a la Cámara de los Comunes cuando ya se había producido la primera e irrazonada entre la mayoría y la oposición con motivo de la elección de presidente. Los diputados conservadores se pusieron en pie y le hicieron objeto de eorriente aclamación.

El jefe del Gobierno se dirigió lentamente hacia el primer escaño de los de la oposición, en que tomó asiento durante seis años y las risas y los comentarios iróni-

cos de los socialistas le volvieron a la realidad. Entonces hubo cambio de dirección y también lentamente, fué a ocupar la cabeza del banco del Gobierno.—Efe.

Los ministros paraguayos visitaron la Ciudad Universitaria y el Alcázar

MADRID (Corresponsal).—Los ministros de Relaciones Exteriores y de Justicia y Trabajo del Paraguay, señores Ocampo y Enciso, visitaron en la mañana de hoy la Ciudad Universitaria. Les acompañó en su recorrido por las distintas Facultades y Escuelas Especiales, el ministro de Educación Nacional, Sr. Ruiz Jiménez. Los dos ministros de la República amiga hicieron calurosos elogios de la ciudad cultural española, reconstruida después de nuestra guerra civil y que es hoy modelo en su clase. Después asistieron a una recepción dispuesta en su honor por el Instituto de Cultura Hispánica en su nueva sede.

Por la tarde, los dos ministros paraguayos se trasladaron a Toledo, visitando con detenimiento los principales monumentos de la imperial ciudad. En el Alcázar recordaron los lugares que hicieron inmortal la gesta del coronel Moscardó y los heroicos defensores. Expresaron su emoción ante la lápida que recuerda el diálogo del coronel jefe del Alcázar con los rojos que tenían preso a su hijo

En Cuatro Palabras

- La intelectualidad española rindió homenaje a San Antonio María Claret en el Ateneo madrileño, con una conferencia del señor Pemán.
- La Diputación de Soria ha nombrado hijo predilecto al teniente general Yagüe.
- En Asturias, dos hermanos ovenses han dado muerte a un oso que pesó ciento treinta kilos.
- Tito ha dado seguridades a E.E.U.U. de que en caso de agresión rusa Yugoslavia estaría al lado de los occidentales.
- Tropas británicas han disparado al aire para terminar con el tráfico egipcio por la carretera El Cairo-Suez y han cercado esta última ciudad.
- Rusia ha dado a entender a los árabes que estimará como «poco amistoso e incluso hostil» el hecho de que se adhieran al propuesto mando de defensa del Oriente Medio, apoyado por E.E.U.U., Gran Bretaña, Francia y Turquía.
- Los resultados de las elecciones suizas indican que no habrá cambios en la política interior. Los conservadores católicos han sido los que más votos han ganado en relación con la anterior votación.
- Truman firmó el proyecto de ley de ayuda militar y económica al extranjero, en el que se incluye a España.
- «Solo es cuestión de tiempo la desaparición total del comunismo en Francia», ha dicho Bidault.
- Teniendo en cuenta su avanzada edad, Georges du Molin ha sido puesto en libertad provisional. Estaba condenado a muerte en rebeldía y se presentó a la policía de París.
- Un petrolero panameño ha sufrido explosión frente a las costas de Nueva Escocia.
- La princesa Isabel y el duque de Edimburgo han llegado a Washington. La princesa se salvó de un gravísimo accidente en Montreal al abandonar un lugar sobre el que un minuto después caía una gran plancha de hormigón.

NOTICIAS Y AVISOS

ESPECTACULOS PARA HOY

TEATRO RAMOS CARRION.—"Don Juan Tenorio" (2).
 TEATRO PRINCIPAL.—"Serenata Argentina" (5) y "Un nuevo amor de Andrés Harvey" (5).
 CINE BARRUECO.—"Teatro Apolo" (3) y "El supersabio" (5).
Significado de los números.—1: Para todos.—2: Mayores de 14 años.—3: Mayores de 21 años.—4: Gravemente peligrosa.—5: Sin opción.
 (Calificaciones proporcionadas por la Oficina Nacional de Vigilancia dependiente de la Comisión Episcopal de Ortodoxia y Moralidad.)

CUPON PRO CIEGOS

En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha sido premiado con 50 pesetas el número 088 y con 5 todos los terminados en 88.

Carne para mañana

En el Matadero Municipal fueron sacrificadas ayer las siguientes reses:
 24 terneras con 1.389,50 kilos.
 81 corderos con 969.
 8 carneros con 124.
 4 cerdos con 376,50.
 Total, 2.859.

Dormitorios
Comedores
Armarios de luna
Mesillas de noche, etc.
Muebles de todos los estilos

Almacenes
RONCERO
 Santa Clara, 2 Zamora

VISITE EL
Bar "LA IBENSE"
 El mayor surtido en tapas Meriende en nuestra barra a precios de fantasía
 El mejor ambiente en "LA IBENSE"

Generosidad zamorana

Tenia que ocurrir así, amigos. La ciudad, que es generosa, acudió enseguida a la llamada y la joven Antonia Prieto Casado tiene ya casi toda la estreptomocina que necesita. El tratamiento, se compone de treinta gramos, de los cuales catorce habían sido adquiridos en principio por el padre, con diversas ayudas. Después, un socio del Gobierno Civil permitió la compra de otros cinco. Don Flaviano Ballesteros ha traído dos y, con varios donativos recibidos hoy, he comprado cinco, por cierto a precio inferior al marcado en los envases. Una persona caritativa hizo el gran favor, pero se opone a dar su nombre. Total, que sólo se necesitan cuatro gramos. Un poco más de ayuda y estarán conseguidos.

RELACION DE DONATIVOS
 IMPERIO, 50 pesetas; don Flaviano Ballesteros, dos gramos de estreptomocina y dos ampollas de suero; Prieto Martínez Gil, 100 pesetas; niños Luisito y Conchita Fernández López, 25; don Luis González Maza, 25; M. R., 5; don José María Ron, 10; niños Sol y Mayo Rivera, 5; dos hermanas, 10; un nazi, 5.
 Después de comprar los cinco gramos de estreptomocina, 190 pesetas, nos restan 45. Necesitamos, pues, un poquitín más de dinero. Los donativos pueden hacerse en IMPERIO, José Antonio, 7, a partir de las nueve de la noche.
 Muchas gracias a todos.—TIM.

Vajillas y medias vajillas de loza fina y de china.
El mayor surtido que puede exigirse desde 300 pts. a 3.000.
PUEDEN PAGARSE CON GRAN COMODIDAD
BECEDAS
 Santa Clara, 22.

El Día de los Caídos y el aniversario de «Auxilio Social»

FERMOSELLE

Con especial solemnidad celebró esta villa la conmemoración de la Fundación de la Falange y Día de los Caídos. A las diez de la mañana, tuvo lugar en la Iglesia parroquial una misa de funeral en sufragio de los que sacrificaron su vida por la patria, a la que asistieron todas las autoridades y jerarquías locales, miembros de la falange masculina y femenina, así como gran número de fieles.

Terminada la misa, las autoridades y vecinos del pueblo se trasladaron profesionalmente hasta el lugar donde se levanta el Monumento a los Caídos, ante el cual se rezó un responso, terminando con la invocación de ritual que hizo el alcalde y jefe local del Movimiento, camarada Gallana.
 Por la tarde, en el salón de actos de la Casa Consistorial, y para conmemorar el acto fundacional de la Falange, se dio lectura al discurso que pronunciara José Antonio en el Teatro de la Comedia.

AUXILIO SOCIAL
 El martes, se celebró, también con gran brillantez, el quince aniversario de la fundación de Auxilio Social. A tal fin, hubo una misa a las nueve de la mañana en la que se hallaban presentes todos los acogidos en las diversas Instituciones y las autoridades y jerarquías locales. A mediodía y por la noche se repartieron comidas y cenas extraordinarias en presencia de las autoridades.

ALBERTO MATAIANA
 Ex Ayudante de la Clínica Universitaria de Pediatría de S. Carlos. Médico del Registro Civil.
Médico - Puericultor
 Ramón y Cajal, 1
 (Esquina a la Plaza Mayor)
 HORAS DE CONSULTA: 12 a 2 y de 4 a 6
 TELEFONO 1706 (Censurado)

ESPECTACULOS Agua en los bolsillos EN RAMOS CARRION

Se presentó ayer con gran éxito en el teatro Ramos Carrion la Compañía de Comedia de María Esperanza Navarro y Ricardo Acero, poniendo en escena "Agua en los bolsillos", de Janos Vazary y Alvaro de Laiglesia, una obra con gracia que fue a más merced a la magnífica interpretación de Esperancita Navarro, joven, guapa y excelente actriz. Ricardo Acero formó pareja y Eugenio Navarro completó el terceto en el que se basó la comedia. Al final de cada acto hubo fuertes aplausos para todos.

NUEVAS PUBLICACIONES "REUS"

José Castán: "Poder judicial e independencia judicial", 22 pesetas.—Lino Rodríguez-Arias: "La distinción entre lo público y lo privado según la concepción comunitaria del Derecho", 8.—Ling-Kae-Siu: "La prestidigitación al alcance de todos" (2.ª edición. Obra ilustrada con grabados), 50.—Lázaro Guinea: "Mujeres, Payasos y yo". (Un libro de variable humor), 24.—José Molinero: "Nuevas contestaciones" a los 40 temas del ejercicio práctico para Oficiales de Administración de Justicia, 100.—Carlos Grau y Rafael Baylina: "Nuevas Contestaciones" al ejercicio teórico para Oficiales de la Administración de Justicia: Organización de Tribunales, 26 pesetas; Derecho usual, 40; Precedimiento civil y criminal, 50.—Fernando Vidal: "Nuevas Contestaciones" para Agentes Judiciales (ejercicios teórico y práctico), 40.—Dichos libros y todos los que usted necesite, puede adquirirlos al contado o a plazos, en el "INSTITUTO EDITORIAL REUS", Preciados, 23 y 6, Madrid.

Ezequiel Hidalgo Carbojo
 MEDICO ESPECIALISTA EN PARTOS Y MATRIZ
 Consulta diaria BENAVENTE

LA CASA DEL SEÑOR

HOY, TEDEUM en la Catedral
 Para conmemorar el primer aniversario del Dogma de la Asunción

* Hoy se cumple el primer aniversario de la definición dogmática de la Asunción de la Santísima Virgen en cuerpo y alma a los cielos. Con tal motivo, e excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la diócesis, doctor Martínez González ha dispuesto la celebración de un solemne Te Deum en la Santa Iglesia Catedral, que tendrá lugar, después de la misa conventual, a las once y media de mañana aproximadamente. Será oficiado por el señor obispo, de Pontifical.

iCatólicos!

MAÑANA: PRIMER VIERNES DE MES
 Haced una fervorosa Comunión, preparados por una buena confesión. No olvideis la gran promesa del Sagrado Corazón de Jesús, que dijo a Santa Margarita María de Alacoque:
 "Yo prometo, en el exceso de la misericordia de mi corazón, que mi amor todopoderoso concederá, a todos los que comulguen Nueve Primeros Viernes de mes seguidos, la gracia de la penitencia final; no morirán en mi desgracia y mi corazón será su refugio seguro en aquel último momento".

S. MADRAZO
 Medicina y cirugía del riñón y urinarias
 A LAS 12 Y A LAS 5
 P. Fernández Duro, 3. Telf. 2033 (Censurado)

Adoración Nocturna

VIGILIA EXTRAORDINARIA DE DIFUNTOS.
 Celebrará esta Sección Adoradora Nocturna en la Iglesia de San Esteban PP. Claretianos Vigilia extraordinaria toda la noche para todos los Adoradores Activos de la Sección, pudiendo también asistir las personas que lo deseen.

CARTELERA

TEATRO RAMOS CARRION
 Teléfono 1315
 Hoy a las 3,30, 7,30 y 11
 Gran Compañía de Comedia MARIA ESPERANZA NAVARRO RICARDO ACERO
 Dirección: NICOLAS NAVARRO
 El Drama Religioso y fantástico en siete actos y en verso del inmortal poeta don JOSE ZORRILLA

¡¡DON JUAN TENORIO!!

Una MARAVILLOSA interpretación de MARIA ESPERANZA NAVARRO y RICARDO ACERO (DOS GRANDES ESTRELLAS DEL CINE). Con la intervención de toda la compañía
 La función de las 3,30 tarde POPULAR dedicada a Zamora y su provincia

TEATRO PRINCIPAL

A las 4 y 7,30
 Un programa DOBLE excepcional
 ¡¡Serenata argentina!!
 Maravilloso TECNICOLOR
 Don Ameche-Betty Grable-Carmen Miranda

¡¡Un nuevo amor de Andrés Harvey!!

Película METRO COLWYN MAYER
 Mickey Rooney, Cecilia Parker, Lewis Stone
 A las 11:
 Serenata argentina

CINE BARRUECO

Hoy Matinal a las 12 y 3,30
 Estreno de CANTINFLAS
El supersabio
 ¡Agárrese a la butaca para no caerse de risa!

El supersabio

¡No más pos que lo ven a uno sabio ya le andan achacando la bomba atómica!

Teatro Apolo

Jorge Negrete, María de los Angeles
 Mañana
El supersabio
 Sábado primer estreno en Castilla
 Función innumerada a las 8.

¡LA SEÑORA DE FATIMA!

Inés de Orsini, Fernando Rey, María Rosa Salgado, José María Lado

¿Se acuerda usted del Teatro Hispano Argentino...?

PUES ESTE ATENTO.
HERMANOS LLORENS
 presentarán en breve

Poker de Ases 1951

La maravilla teatral del año en tecnicolor
20 ATRACCIONES 20
 Orquesta Puig-Mari
NO OLVIDE ESTE NOMBRE Teatro Argentino

Y recuerde sus precios ULTRAPOPULARES

FUNCIONES TARDE Y NOCHE

El anuncio escrito es pregonero que no calla

Anuncie en IMPERIO

ESTA SEMANA VENDEREMOS:

- Zapatos señora, pisos bloques, todos los colores. Gran fantasía, Modelos exclusivos **50 Ptas.**
- Botas para hombres, impermeabilizadas, gran resultado. **45 Ptas.**
- Zapatos para chicos, contra el frío y la humedad:
 Del número 20 al 23. **9,90**
 » » 24 al 26. **11,50**
 » » 27 al 29. **12,50**
 » » 30 al 33. **15,00**
 » » 34 al 38. **18,50**

PARECE INCREIBLE PERO ES VERDAD

Calzados EL CAÑÓN

¡Zapatos a Cañonazos!
DISPUESTOS A CALZAR CASI GRATIS A TODO EL MUNDO

Excmo. Ayuntamiento de Zamora ANUNCIO

Se pone en conocimiento de los propietarios de bicicletas, coches, camiones y demás vehículos y caballerías, que a partir del día 2 del próximo noviembre y hasta el último día del mes, de nueve y media de la mañana a dos de la tarde, que deberán pasar por la Secretaría de este Excmo. Ayuntamiento para dar declaración de los vehículos y ganados que posean.

Zamora 31 de octubre de 1951.—El Alcalde, FRANCISCO PEREZ LOZANO.

TERCER GRAN CONCURSO "SOBERANO"

800.000 PESETAS EN METALICO!
 Y 1.000 VALIOSOS OBJETOS

PREMIOS

- 1.º Uno de 250.000 Ptas
- 2.º Uno de 100.000 "
- 3.º Uno de 25.000 "
- 4.º Uno de 25.000 "
- 5.º Uno de 25.000 "
- 6.º Uno de 5.000 "
- 7.º Veinte de 1.000 "
- 8.º 250 de 1.000 "

Mil ochocientos valiosos objetos para los números de las centenas de los seis primeros premios (con exclusión del número premiado) y que serán distribuidos a tres objetos por número de cada centena:

- 600 Pisapapeles de la buena suerte.
- 600 Carteras de piel o pitilleras.
- 600 Peines de cristal con estuche de piel.

LA SUERTE EN TU MANO SI BEBES "SOBERANO"

BASES.—1.ª Desde el día 1 de Noviembre de 1951, contra entrega de una botella vacía de cualquier Brandy de González Byass, con su etiquetaje completo (collarín, etiqueta y contraetiqueta), en el lugar que para cada provincia se designe, recibirá Vd. una peseta en metálico y una participación numerada para tomar parte en este Concurso, pudiendo entregar tantas botellas como desee. • 2.ª Los Sres. camareros podrán tomar parte además, en este Concurso, entregando solamente la corona de la cápsula de cualquiera de las marcas de nuestros Brandies, recibiendo una participación numerada por cada corona de cápsula que entreguen. • 3.ª El plazo de entrega a que se refieren las bases anteriores, expira el 10 de Enero de 1952, a las doce de la mañana. • 4.ª El sorteo será público, y se anunciará el sitio, día y hora en que ha de celebrarse, ante el Dr. D. Luis Hernández González, Notario de Madrid. • 5.ª El derecho de las participaciones agraciadas para recibir el premio, caduca a los dos meses de celebrado el sorteo. • 6.ª Estas bases rigen únicamente para la Península.

GONZALEZ BYASS

Suplemento de IMPERIO dedicado a la comarca de BENAVENTE

NUEVA ESPAÑA

III época. Núm. 338
Jueves 1 de Noviembre de 1951

ALTRUOZ DEPORTIVO BENAVENTANO

"Cañonazos" a la meta

El pasado domingo se despidió el C. D. Benavente a Veguellina para contender en partido amistoso, con el once de aquella localidad. A su regreso, abordamos al "mister" de los "tomateros" Maestro:

—¿Por qué se perdió?
—Primamente, por superioridad manifiesta del contrario y, luego, porque nuestro equipo jugaba su primer partido después de dos meses de inactividad en lo que se refiere a la celebración de partidos. Esto, ya de por sí, tiene mucha importancia, pues no hay duda de que los equipos, para tenerlos a punto y rindan el máximo tiene que ser jugando partidos.

—¿Cómo jugó el equipo y qué jugadores destacaron?
—El equipo jugó un partido bastante flojillo: desde luego muy por bajo de sus posibilidades. Pero tengo la seguridad de que, cuando juegue unos partidos más, esta floja actuación no se repetirá. En cuanto a jugadores que destacaron, te diré que para mí, ninguno, ya que tengo muy buen concepto de todos los que juegan en nuestro Club, y sé que todos salen al campo con la intención de dar todo por éste, y si las cosas no les salen bien, nunca será por no poner los medios deportivos para impedirlo. Pero en todos los encuentros el enemigo también cuenta, y en esta ocasión, cuenta a gran velocidad. Ahora bien, te daré unas sinceras opiniones de esportadores del encuentro, para los cuales destacaron los siguientes: Domingo, Calzada y Juan en la defensa; en la media Lozano, y en la delantera, Lolo, en todo el partido e Infestas en los 30 minutos primeros.

—¿Qué juicio te mereció el equipo contrario?
—Veguellina tiene en estos momentos un conjunto francamente bueno; pero, en mi opinión, no creo que pueda mantenerlo por mucho tiempo, ya que cuenta con jugadores de Astorga y Santa María del Páramo, a los cuales tiene que abonar gastos de desplazamiento y demás; no obstante, el cuadro de jugadores está integrado por muchachos bien formados físicamente y con la dureza propia del deporte que practican, haciendo un futbol que, dentro de la categoría de Primera Regional, no es fácil superarlo.

—¿Quién marcó el tanto de honor?
—Luis María, al rematar en la misma hora de gol, un gran servicio de nuestro extremo derecha Luciano.

—¿Alguna opinión más sobre el partido?
—Pues solamente hacer presente a la afición benaventana que los equipos de futbol, por muy buenos que sean, ganan y pierden, y que cuando se pierde ante un enemigo como el de Veguellina, la derrota no puede causar más que ánimos para seguir superándose y poder llegar cuanto antes a la altura de ellos.

Y terminamos nuestra charla con Maestro. Ahora, que los "tomateros" pongan tesón y coraje para, con firmeza y alegría, comenzar a dar "punteadas" que remienden y tapen ese "siete" que les hicieron en Veguellina... Y, eso, con paciencia buen "hilo" y "aguja", se puede lograr. CUBICHI

El día de San Crispín

A causa de coincidir con día de mercado la festividad de San Crispín y San Crispiniano, Santos Patronos del Comercio e Industria de la Piel, los gremios de nuestra ciudad, aplazaron su celebración para el siguiente día 26, día en que lo conmemoraron con una Misa Solemne, que se celebró en la Iglesia de San Juan del Mercado, bajo la presidencia del primer teniente Alcalde, señor Mayo Barrios y otras autoridades locales, y siendo oficiada por el cura párroco de dicha Iglesia, señor Tocino Pascual.

Los numerosos invitados fueron espléndidamente obsequiados con un vino español en el salón "Bezoz" en cuyo acto se pronunciaron las alocuciones de rigor haciendo votos por la prosperidad de la Industria.

El comercio de calzados y de curtidos, y las fábricas de dicho nombre, cerraron sus puertas, y al anochecer se organizó un animado baile en la plaza de Calvo Sotelo que fue amenizado por la banda que dirige el maestro Rebordinas.

Sanciones

Por el señor Alcalde de esta ciudad, han sido impuestas las siguientes sanciones:
A Eugenio Herrero, 50 pesetas de multa por haber abandonado en la vía pública una res muerta.

A Augusto Hernández, 25 pesetas de multa por colocar un rótulo anunciador infringiendo la autorización que le fue concedida.

A Ramiro Cadenosa, 15 pesetas de multa por quedar depositados escombros en la vía pública.

A Liborio Fidalgo, 25 pesetas de multa por ejecutar obras sin licencia en su casa del Pasaje de Conde Patilla.

A Pedro Barrios, 25 pesetas de multa por despachar leche fuera del horario establecido.

A Alberto Bermejo, 25 pesetas de multa por no respetar el orden de la cola para el despacho de carnes frente a su establecimiento.

A Agustín Fernández, 10 pesetas de multa por cazar pájaros en los árboles del Cementerio Municipal.

A Julián Prieto, 25 pesetas de multa por tener en la vía pública un perro suelto y sin bozal.

A Manuela García, 25 pesetas de multa por depositar abonos en la vía pública.

A Andrés Rodríguez, Tomás Campos, Félix Valbuena, y Miguel Rosillo, 15 pesetas de multa a cada uno por depositar escombros en la vía pública.

Por no haber obedecido las órdenes de la Alcaldía sobre numeración de las casas conforme a las instrucciones cursadas al formarse el último censo de población han sido impuestas las siguientes multas de diez pesetas:
A los propietarios de casas de la calle Ancha, Gerarda Fernández, Conrado Rodríguez, Augusto Santiago, herederos de Santiago Prieto, Fabriciano Alonso, Eusebio Rodríguez y Bruno Aguilár, a los propietarios de casas de la calle Alta de San Juan del Reloj, Antonio Reguerras, Agapito Torres, Ramón Álvarez y Joaquín del Hoyo el propietario de casa de la calle del Agujero, Felipe Blanco; y al propietario de casa de la Ronda de Aguadores, Laura González.

SESION DE LA PERMANENTE

Bajo la presidencia del señor Alcalde, camarada Rojo Cadenas, y con asistencia del 1.º teniente Alcalde, camarada Mayo Barrios, celebró su sesión ordinaria en segunda convocatoria, la Comisión Permanente del Ayuntamiento, de esta ciudad, el pasado día 25 de octubre, adoptándose los siguientes acuerdos:

Conceder la licencia anual reglamentaria al peón de la brigada de obras señor Fernández Miñambres, al ayudante de jardinería, señor Ramos Clemente, al cabo de la guardia municipal diurna, señor Martínez Colinas, al vigilante de arbitrios señor Hernández Santos, al cabo de la Guardia Municipal nocturna, señor Aparicio Justel, y al carrero del Servicio de Limpieza, señor Rodríguez Chaves.

Reconocer el derecho a la percepción de un quinquenio más al vigilante de arbitrios señor Martínez González, y al oficial de Intervención señor Perlines Francisco.

Negar a doña Alfonsa Rodríguez Tempra o la autorización que solicita para establecer un puesto de venta en la plaza de Calvo Sotelo.

Autorizar a don Justo Hernández de Miguel para la apertura de una tienda de venta de tejidos.

Conceder las siguientes licencias de obras: A don Matías Otero Prieto, para revocar la fachada y construcción de un cobertizo en la casa número 17 de la calle de las Estameñas; a don Baudilio Álvarez Mateos, para construcción de un cobertizo, apertura de una puerta y reconstrucción de una pared en su casa de Ronda Rancha; a don Gerónimo Pesa Martínez para construcción de una cuadra y de un pajar en el interior de su casa de la calle Norte de la zona de ensanche; y a don Amancio Simón Aguiar para construir un edificio de planta baja y principal destinado a vivienda en un solar de la calle de las Estameñas.

Quedó sobre la mesa para ulterior resolución el expediente que se sigue a instancia de doña Asunción Velasco Arias Trago, vecina de Zamora sobre estado ruinoso de su finca de la plaza de Onésimo Redondo.

Se acordó la recepción y pago de las obras de reparación, que han sido llevadas a cabo en el edificio del Centro Secundario de Higiene.

Se accedió a lo solicitado por doña Isaura Hillera Pradanos, y se anuló su condicto por el impuesto de usos y consumos, toda vez que ha cerrado el negocio de fígón por el que le tenía establecido.

Se acordó la recepción y pago de las obras de reparación, que han sido llevadas a cabo en el edificio del Centro Secundario de Higiene.

Se accedió a lo solicitado por doña Isaura Hillera Pradanos, y se anuló su condicto por el impuesto de usos y consumos, toda vez que ha cerrado el negocio de fígón por el que le tenía establecido.

Se acordó, que desde 1.º de enero de 1951 el impuesto de usos y consumos de "Bodegas Zamorano Laonesas S. L." se perciba por el sistema de inspección directa, dejándose en control en la forma de contabilidad, que propone el señor Interventor.

Se desestimó la instancia de don Miguel García Jerez, que solicita la condonación de derecho de desinfección de una vivienda de la plaza de San Juan.

Se acordó conceder un donativo de quinientas pesetas a la Delegación Comarcal de Auxilio Social para que pueda costear una comida extraordinaria a sus acogidos con motivo del aniversario de su fundación y su fiesta patronal.

Se aprobaron numerosas cuentas y facturas presentadas al cobro.

Homenaje a los Caídos

En sesión celebrada por la Comisión Permanente en el día de ayer, se acordó que siguiendo la tradición costumbre, se rinda un homenaje a los Caídos por Dios y por España, que yacen en el Cementerio Municipal.

A tal efecto, a las 12,30 de la mañana de hoy, el Ayuntamiento Pleno, bajo la presidencia de su Alcalde, y acompañado de las autoridades locales se trasladará al Cementerio Municipal, y después de rezar un responso sobre la tumba de los Caídos, depositará en ella una corona de flores naturales.

A tal fin se invita a los familiares de los interesados, así como al vecindario en general para su asistencia y adhesión a este acto.

Nombramiento

Como resolución al concurso últimamente celebrado para proveer varias plazas de Secretarios de Administración de Justicia, ha sido nombrado Secretario del Juzgado de Primera Instancia de Placencia, nuestro muy buen amigo don Ramón González Espeso, que hasta la fecha venía desempeñando igual cargo en el Juzgado de esta ciudad.

Si bien hemos da expresario nuestra felicitación por ver logrado su deseo, le testimoniamos nuestro pesar por su ausencia.

Movimiento de población

NACIMIENTOS
Fernando Álvarez Rodríguez, Rafael Perlines Herrero.

DEFUNCIONES
Tomás Cobreros Rodríguez, de 75 años.—Germán Garmón Garmón, de 69 años.—Amparo Giménez Rosillo, de 24 años.

MATRIMONIOS
Mejchor Marcelo García García, con Benigna Pozo Alonso.—Pedro González Martínez con Feilisa Ramos Ugidos.—Pedro Castaño Domínguez con Araceli Fernández Rodríguez.

ANUNCIOS ECONOMICOS

Ningún artículo usado podrá venderse según se dispone en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.

Ventos
VENDO casa céntrica en Benavente. Tratar Primitivo Viforcos. (1726)
VENDO molino pienso 2 pares piedras en Torrefrades. Tratar con Andrés Mateos en Torrefrades. (1775)
VENDO 180 ovejas preñadas entreflan blancas superiores. Tratar Joaquín Martín, Sancho IV, 35. (1786)

VENDO finca regadio 10 hectáreas, motor eléctrico cuatro caballos, un kilómetro capital, Nicasio Cristóbal. Camino Prado Tuerto (frente Obras Públicas). (1801)

SE VENDEN 200 ovejas de vientre. Tratar: Constanza Pelayo, Villaralbo. (1802)

VENDESE casa seis viviendas una libre daría 84.000 Ptas. libros. Informes Obispo Nieto 34, Guardia Sandalio. (1803)

SE VENDE en Toro, solar cercado, 800 metros cuadrados, linda carretera, tiene agua y edificaciones, propia industria. Informará D. Santos Sánchez, San Francisco 17, dicha ciudad. (1806)

IMPORTANTE EMPRESA vendedora de material de radio y científico, precisa Agente en esa localidad. Escribid a Publicidad AVIL, Puerta del Sol, 3. MADRID. (1807)

Ofertas

ELECTRIFICACION braseros y termos, reparación y reformas de aparatos, Radio Levi, Teléfono, 1213. (1789)

MOTORES C. L. CONNOR 3,75 HP. refrigerados por aire. Almacénistas máximos descuentos. Para consumidores los mejores precios. Distribuidores exclusivos para toda España. EXPLOTACIONES INDUSTRIALES Y AGRICOLAS, S. A. Plaza Leones de Castilla, 10, VALLADOLID. Delegación ZAMORA. Electricidad Industrial Román, Plaza Mayor 11. (1808)

Traspasos

SE TRASPASA local. Sotelo 1. Informes en el mismo. (1804)

AL COMERCIO E INDUSTRIA DE BENAVENTE

Dice el refrán que el buen paño en el arca se vende. Es cierto que nuestros mercados ya son conocidos y tradicionales, pero también es cierto que son pocas las plazas comerciales con número de habitantes de nuestra Ciudad que tengan un comercio tan surtido y numeroso y eso es lo que hay que hacer, llegar a nuestros posibles compradores.

La rutina es normal en los negocios, son pocos los innovadores en su negocio y hay que hacer propaganda de los productos, bien que cada uno haga la del suyo, pero lo que interesa es que nuestros mercados, que hoy vuelven a resurgir, sean mejores y que en el resto de los demás días laborables sea mayor la afluencia de compradores.

Son muchos los productos que antes tenían su mercado en Benavente y que estos años pasados por la intervención, no han podido acudir al mercado, pero hoy la mayoría están libres y deben volver al mercado. Esto es lo que hay que recordar a los labradores y ganaderos de la Comarca que acudiendo al mercado obtendrán mejores precios que con la venta a los compradores en domicilio.

No es cosa de decir que los mercados se incrementarán si el Ayuntamiento suprimiese este impuesto o el otro, es el propio comercio de Benavente el que debe incrementar los mercados con su propaganda, con su atención a los compradores, y compitiendo en precio con las plazas comerciales vecinas. Una vez realizado esto, vendrá el estudio del impuesto que pueda o deba suprimirse y no cabe duda que el Ayuntamiento al ver unión e interés, en el comercio aportará su ayuda para incrementar los mercados, pero lo primero es romper la indiferencia.

Puede y debe haber competencia entre el comercio; es ley de los negocios. Pero lo principal es traer comprador a Benavente que, una vez aquí, realizarán sus compras y el beneficio queda en nuestra ciudad.

Creo que en el ánimo de todos estará esta idea. Vamos a realizarla, que ningún inconveniente hay en ella y si muchos beneficios. Nuestros intereses debemos defenderlos nosotros mismos en la seguridad que sería un ejemplo que todo el comercio e industria de Benavente unido realizase esta campaña. Benavente, 27 de octubre de 1951. UN BUEN BENAVENTANO

Benavente: Zamora Mercado semanal

(Viene de la página cuarta)

Al mercado semanal celebrado el día 25 de octubre concurrieron las siguientes cabezas de ganado: Caballerías mayores: 44, caballerías menores: 41. Cerdos cebones: 16; cerdos camperos: 40; cerdos lechones: 817. Ganado vacuno mayor: 204; terneras: 2. Ganado lanar y cabrio: 772.

Se notó una enorme afluencia de gente, que materialmente abarrotó las calles y plazas de la ciudad, realizando el comercio numerosas ventas. También en las plazas de mercado hubo una gran concurrencia y en los lechones, que se pagaron entre 300 y 600 pesetas uno, según tamaño, y en el ganado lanar y cabrio que se pagó entre 7 y 8 pesetas kilo en vida según clase. Se vendieron la totalidad de las cabezas presentadas al mercado.

También hubo una muy regular animación en el mercado de cebones, cuyo precio osciló entre 23 y 25 pesetas kilo vida; y en el de camperos, que se pagaron entre 1.300 a 2.000 pesetas uno, según clase, así como en el de reses vacunas, cuyo precio osciló entre 21 y 22 pesetas kilo canal en vida.

De día en día se observa una mayor afluencia de cabezas de ganado vacuno y de cerda, debido a la mayor libertad que estas especies han alcanzado para su circulación, y mo es de desear el resurgimiento de los viejos mercados semanales benaventanos el día que se obtenga una libertad total y absoluta para el ganado vacuno.

De día en día se observa una mayor afluencia de cabezas de ganado vacuno y de cerda, debido a la mayor libertad que estas especies han alcanzado para su circulación, y mo es de desear el resurgimiento de los viejos mercados semanales benaventanos el día que se obtenga una libertad total y absoluta para el ganado vacuno.

De día en día se observa una mayor afluencia de cabezas de ganado vacuno y de cerda, debido a la mayor libertad que estas especies han alcanzado para su circulación, y mo es de desear el resurgimiento de los viejos mercados semanales benaventanos el día que se obtenga una libertad total y absoluta para el ganado vacuno.

De día en día se observa una mayor afluencia de cabezas de ganado vacuno y de cerda, debido a la mayor libertad que estas especies han alcanzado para su circulación, y mo es de desear el resurgimiento de los viejos mercados semanales benaventanos el día que se obtenga una libertad total y absoluta para el ganado vacuno.

Contribuyente agresivo

Hallándose de servicio, sobre las tres de la tarde, el vigilante de aditrios don Horacio Garrido, y al preguntar si llevaba algo de pago al joven Manuel Castaño, domiciliado en la calle de Obispo Reguerras, éste penetró en el fieltro y faltó grave y groseramente de palabra al referido funcionario.

Cuando se encontraban ambos enzarzados en fuerte discusión, penetró en el fieltro el anciano funcionario don Esteban Fernández, que iba a hacer el relevo, y al presenciar lo ocurrido, se dirigió al irascible joven haciéndole ver lo inconveniente de su actitud y aconsejándole que se saliera del despacho.

Entonces, el Manuel Castaño, pasó de las palabras a los hechos, y propinó al anciano Esteban Fernández, fuertes golpes hasta que lo derribó en el suelo con numerosas contusiones.

Al tener conocimiento el señor Alcalde de estos hechos ha puesto al Manuel Castaño a disposición del señor Juez de Instrucción como presunto autor de un delito de agresión a funcionarios públicos en el ejercicio de su cargo.

A la Cámara de Comercio

¿Tendría la amabilidad la Cámara provincial de Comercio e Industria de Zamora, de hacer público en estas líneas el informe que ha emitido sobre la continuidad en el funcionamiento de las de automóviles entre Benavente, León, Valladolid y Valderas? Mucho se lo agradeceríamos.

CARTELERA MUNICIPAL

FONDOS DEL POSITO

En la Caja del Posito de esta ciudad, existen fondos suficientes para ser repartidos, entre los agricultores, ganaderos y hortelanos de la localidad que los precisen para la explotación de sus necesidades agrícolas, pudiendo ser los préstamos de las siguientes clases:

PERSONALES: Hasta la cuantía máxima de MIL PESETAS, plazo de un año, interés del cinco por ciento, garantía de dos fiadores.

PRENDARIOS: Hasta la cuantía máxima de CUATRO MIL PESETAS, plazo de un año, interés del 5 por 100, garantía de ganados, frutos pendientes o productos agrícolas.

HIPOTECARIOS: Hasta la cuantía máxima de CUATRO MIL PESETAS, plazo de diez años, interés del 5 por 100, con la garantía de fincas rústicas o urbanas, debidamente inscritas en el Registro de la Propiedad.

Las instancias se presentarán en la Secretaría de este Ayuntamiento hasta las doce de la mañana del próximo día 30 de noviembre.

FUE en Perkhouchkovo, en la pequeña casa de campo que ocupa junto a la de mayores proporciones de Stalin, donde el mariscal Boulganine tuvo ocasión de exponer a su gran "amo", la doctrina que inspira actualmente la política exterior soviética, lo más claramente posible.

El día antes, Boulganine, había pronunciado una conferencia sobre el mismo tema, en la gran academia de Estado Mayor, en presencia de Stalin y de todos los miembros del Politburó. Pero el mariscal, había querido exponer más detalladamente sus ideas, al curso de una carta familiar a la que todos sus colaboradores habían sido invitados. Charla, que por otra parte daba pretexto a una reunión amical, en su casa de descanso. Fuimos pues, bastante numerosos, los que aquella noche, tomamos el camino de Perkhouchkovo, situado a cuarenta kilómetros de Moscú, para iniciarnos en lo que ya podíamos considerar el nuevo dogma del régimen.

El anfitrión, acogió a sus invitados con gran afabilidad. Hay que decir, que Nikolai Alexeievitch Boulganine, es uno de los raros auténticos rusos del alto personal soviético, ya que los otros son georgianos, armenios, etc. Este hombre, de anchas espaldas, cara pesada y fecundos cabellos grises, se distingue particularmente por su perillita, que recuerda extraordinariamente la de Napoleón III, que todos los un poco mayores hemos visto en las monedas de cobre francesas de 10 céntimos. Sus ademanes moderados y suaves, su elocuencia un poco de cátedra, "sienten" el civil. En realidad, este mariscal, hace muy poco tiempo que se inició a la ciencia castrense, pues antes, fue director de una fábrica de electricidad, presidente del Banco del Estado y alcalde de Moscú. Pero al curso de la última guerra hizo estudios rapidísimos en la Academia de Estado Mayor y llegó a ser ministro de las fuerzas armadas. Es decir, que el "civil mariscalizado", sabe lo que "lleva entre manos" y lo que dice y quiere.

Las teorías que nos expuso aquella noche, fueron complicadas por los importantes personajes, igualmente presentes en la vedada: Beria, el antiguo jefe de la Policía Secreta del Estado, vicepresidente del Consejo de ministros y el popular Voro-

* Los bastidores de la estrategia del Kremlin *

Frenado en Europa, Stalin decide obtener en Asia "lo que se pueda" sin desencadenar la III guerra mundial

Grandes revelaciones del ex-coronel soviético CYRIL KALINOV

Una táctica «inventada» por el mariscal Boulganine, constituye el nuevo dogma del Kremlin

chilov, antiguo comandante supremo del ejército rojo, función en la cual, en 1951, le sucedió el propio Stalin. Las mismas, de ninguna manera podían pues, ser consideradas como teorías de "eficionado". El desarrollo de los ulteriores acontecimientos, debía demostrar que el gobierno soviético las había adoptado.

LA URSS, SE CONSIDERA LA HEREDERA DEL TIO SAM

Hay que decir ante todo, que las precedentes teorías-pilotos de la política y de la estrategia soviéticas, habían quedado sucesivamente muy malparadas, por los acontecimientos.

Existía en primer lugar, la teoría leninista-staliniana. Había aparecido entre las dos guerras y admitía la idea de un cierto fatalismo histórico, en virtud del cual, el mundo es conducido por el destino hacia la transformación completa, según el modelo soviético. Según la "verdad esencial" de Lenin, hecha suya por el "genial abuelito de los pueblos", la URSS, debía esperar en cualquier momento un ataque de los países capitalistas. Pero fracasados en la fase del imperialismo agresivo, se hallarían condenados a oponerse entre sí en incesante guerra, al final de las cuales estos con-

flictos mundiales, dislocarían el mundo capitalista y la Unión Soviética, entonces, no tendría más que asestar el golpe de gracia. Tal doctrina, imponía a la URSS la conveniencia de permanecer a toda costa, al margen de todos los conflictos armados. La agresión hitleriana, dió al traste a esta sublime apatencia.

Una vez abatido el bloque de los fascismo: Alemania, Italia, Japón, los Estados Unidos se convirtieron en la potencia dirigente del mundo capitalista. Como la fuerza de los Estados Unidos era tal, que no cabía esperar que fueran derrotados en una nueva guerra, ya que ninguna nación no soviética podía soñar en disputarles la supremacía militar, la lucha entre los países capitalistas, solamente podía tener lugar, por medios pacíficos —económicos, monetarios u otros—. De estas luchas, resultarían sin embargo enormes crisis, que agravando la crisis permanente en que ya se debatía el capitalismo, conduciría al mundo no comunista a un descenso vertical. Ahí, la U.R.S.S., no tenía también más que esperar.

—Nosotros, somos los herederos del mundo capitalista, que se muere irremisiblemente. Sería insensato y hasta estúpido, provocar una guerra pa-

ra hacerlos con una herencia, que muy pronto tendríamos, de todas maneras. Si un heredero efectivo se expusiera a ser condenado a muerte por asesinar a aquél que va a darle la fortuna unos meses más tarde, es porque sería tonto de remate. Nosotros, no lo somos.

Estas palabras, Boulganine, ya las había pronunciado ante el Politburó. Su consecuencia, se imponía. El Tío Sam, no tenía por qué temer ninguna agresión de la parte del que contaba con su sucesión. En efecto, la base de la política exterior soviética, era —y seguirá siendo en el porvenir, sin duda—, la preocupación de evitar todo conflicto militar con los Estados Unidos. Y esto, no por falta de confianza en las fuerzas armadas de la URSS, ni por temor a la bomba atómica —como cree la opinión mundial—, sino por convicción: MOLOTOV HACE TRIUNFAR AL PARTIDO DE LA GUERRA...

Planteados desde primer principio, Boulganine, recordó la dos tendencias que hasta entonces se habían opuesto en el seno del Politburó. La primera, sostenida por un grupo importante, había tenido siempre por corifeo a Voznessensky. Este, había acabado pagando con su alta situación, sus convicciones.

Hijo de un pope (sacerdote ortodoxo), benjamín del Politburó, Alexandre Voznessensky, era en 1949, a sus 46 años, uno de los personajes más considerables de Rusia, ya que presidía desde hacía más de diez años, la comisión del Plan de Estado, el "gospian", que tenía como cometido, entre otras muy importantes cosas, la elaboración de los planes quinquenales. Sin embargo, este brillante economista, no creía a la inminencia de las catástrofes que según la pura doctrina marxista, amenazaban las sociedades capitalistas. Pensaba él, que América, era capaz de sobreponer sus crisis. Estimaba, además, que después de la derrota del fascismo, que según él representaba la forma más perfecta del imperialismo agresivo, el peligro de ver la URSS asediada por las potencias no comunistas, se había debilitado grandemente. (Continuará)



Imperio

Oficinas y Talleres: Avenida de José Antonio Primo de Ribera, N.º 7
Teléfonos: 1570 y 1576.—DIARIO D—LA MAÑANA.—Apartado, núm. 43

Benavente: Zamora

Benavente: Valladolid, León, Valderas

A las 7 de la mañana, sale diariamente de Benavente para Valladolid, un automóvil de línea, que pasa por Villalpando y conduce viajeros y correspondencia. A las 8 de la mañana, sale este automóvil de línea de Villalpando para Valladolid.

A las 8 en punto de la mañana, una hora después que el auto de Valladolid, sale de Benavente para Zamora un auto-via.

A las 8 en punto de la mañana, a la misma hora, que el auto de Valladolid, sale de Villalpando para Zamora, otro automóvil de línea de la misma empresa.

Es decir, que si desde Benavente-Villalpando, diariamente va un automóvil de línea a Valladolid, a las mismas horas, parten de ambas poblaciones una autovía y otro automóvil de línea.

A las 9 de la mañana, sale todos los días de Benavente para León un automóvil de línea, que conduce viajeros y correspondencia.

Media hora después, a las 9, sale de la estación de ferrocarril un autovía que conduce viajeros para Zamora.

A las 9 de la mañana, sale de Benavente para Valderas, un auto de línea, que conduce viajeros y correspondencia para dicho pueblo.

Tres horas después, a las 12, sale de Benavente para Zamora un tren de viajeros, que conduce éstos en sus tres clases, y correspondencia.

A las 2 de la tarde sale de Benavente para León un automóvil de línea que conduce viajeros.

A las 5,15 de la tarde, sale de Benavente para Zamora, un tren mixto, que conduce viajeros de tercera clase.

Benavente tiene un automóvil diario en dirección a Valladolid, otro en dirección a Valderas en dirección a León.

En cambio, desde Benavente para Zamora, existen diariamente un autovía a las 8 de la mañana, un tren correo a las 12, un tren mixto a las 5,15 de la tarde y un automóvil a las 7 de la mañana.

¿Existe incomunicación entre Benavente y Zamora? ¿Existe motivo para prefiere una incomunicación existente y pretender suprimir unas líneas de viajeros, vitalísimas para el comercio e industria de la Ciudad de los Condés?

Si no existiera la línea de viajeros entre Benavente y Valladolid, los benaventanos, que por razones de negocios, de estudios, o

de familia, tuvieran que acudir a la ciudad pinciana, habrían de realizar el siguiente y divertido viaje: Salida de Benavente en el mixto de las 5 de la tarde para llegar a Valladolid a las tres de (Pasa a la página tercera)

Los rojos proponen una nueva línea en Corea

TOKIO, 31. (Urgente).—Los comunistas han propuesto en Panmunjon, una línea de tregua de compromiso, que corretea cerca de la línea de batalla.

La mayor discrepancia entre la nueva propuesta de línea y la propuesta por las Naciones Unidas, es la posesión de la ciudad de Kaesong. Ambas partes desean que dicha ciudad considerada como la puerta de Corea del Sur, quede en su poder.

DIA DE FIELES DIFUNTOS

¡MES de Noviembre! Un viento otoñal, precursor ya del invierno enjira el rostro. Hojas amarillentas como la cera virgen, se desprenden de los árboles y caen por el suelo...

¡Mes de noviembre! ¡Mes de fieles difuntos! La Iglesia Santa, madre cariñosa de sus hijos, lo consagra todo a ellos.

Quiere que nosotros, los que aún vivimos en el mundo, nos acordemos de los que traspusieron ya los umbrales de la eternidad. Quiere que encomendemos a los fieles difuntos en nuestras oraciones y ayudemos sus almas, las almas de nuestros padres, hermanos, amigos, seres queridos y fieles cristianos todos, a salir de la cárcel del purgatorio y volar a la gloria eterna.

Con la voz de las campanas, nos recuerda sobre todo en este día memorable, de la conmemoración de los fieles difuntos, y más que en las urbes populosas, más que en las grandes ciudades, se agita este recuerdo en las aldeas, donde la vida en más tranquila, más silenciosa, sin los ruidos y diversiones bulliciosas. En el atardecer y en la noche del primero de noviembre, en aquellas horas largas y melancólicas, en que las campanas de nuestra Iglesia, doblando monótonamente nos invitan a elevar una oración por los muertos, en aquella quietud, co-

Obligadas las Diputaciones

a instalar servicios de alumbrado eléctrico en poblaciones superiores a 500 habitantes

Cesión definitiva del Preventorio de San Martín de Castañeda al Frente de Juventudes

Sesión de la Corporación provincial

El señor secretario de la Excelentísima Diputación provincial nos ha facilitado la siguiente referencia de lo tratado en la sesión celebrada ayer, por dicha Corporación bajo la presidencia del vicepresidente, don Manuel Prieto Arroyo.

Fueron adoptados los siguientes acuerdos:

Señalar, el día 28 de noviembre para la celebración de la próxima sesión.

Señalar los prelos medios de suministros militares que han de regir en el mes en curso.

Aprobar el informe favorable emitido por el señor secretario letrado a la solicitud de fusión de los Ayuntamientos de Manzanal de los Infantes y Laneros. Aprobar el informe, en sentido desfavorable, emitido por el señor secretario letrado en relación con el expediente de segregación solicitada por los Ayuntamientos de Reolos y Carbellino que constituyen agrupación para el sostenimiento de un secretario común.

Derse por enterada de la comuni-

cación del señor médico director de la Beneficencia, dando cuenta que la S.A. de "Antibióticos" ha donado al Hospital de la Encarnación cien ampollas de acucilina, y, al mismo tiempo, expresar a dicha entidad el agradecimiento de la Corporación.

En relación con la solicitud del señor cura de Argusino pidiendo ayuda económica para la reparación del templo de la localidad que se halla en ruinas, se acordó encomendar al diputado de la comarca, señor Gallana, un informe sobre la necesidad y conveniencia de la ayuda.

Se aprobó la cesión definitiva al Frente de Juventudes, del edificio preventivo de San Martín de Castañeda, propiedad de la Diputación y que ya se había cedido a la Organización Juvenil del Movimiento por cincuenta años.

Se aprobó el acta de tasación de frutos y productos de la huerta, propiedad de la Diputación, sita en el término municipal de Benavente y que potencialmente lleve en arriendo el vecino de dicha localidad, don Fausto Ledo del Ganado. Se aprobó la gestión del secretario de la Corporación conviniendo con el arrendatario que éste dejara libre la finca previo abono de 1.070 pesetas como indemnización por los productos sembrados y la condonación de la renta del año actual.

La Corporación se dió por enterada de la comunicación del señor gobernador civil de la provincia, trasladando escrito de la Dirección General de Administración Local en el que se hace ver la obligación que tienen las Diputaciones provinciales de instalar servicios de alumbrado eléctrico en toda población superior a 500 habitantes. A este respecto la Corporación ha decidido dar cumplimiento a lo ordenado tan pronto como se haya concluido el oportuno presupuesto extraordinario.

La Comisión Nacional de Mutualidades y Cotos Escolares de Previsión da las gracias a la Diputación por haber concedido colonias movilizadas a diferentes cotos apícolas en la provincia.

Se informó favorablemente la solicitud referente a la línea de transporte de viajeros por carretera entre Zamora y Villalba de la Lampreana.

Se acordó contribuir con 5.000 pesetas a la adquisición de un servicio de altavoces para las enfermeras acogidas en el Sanatorio Psiquiátrico de San Luis en Palencia.

Se aprobó la primera certificación de obras de reforma del Palacio Provincial por la cantidad de 122.000 pesetas.

Monedas y medallas de todo el mundo

La Exposición Nacional de Numismática e Internacional de Medallas, se celebrará en Madrid

DESDE el 18 de noviembre hasta el 2 de diciembre de este año, se celebrará en la capital de España una de las más interesantes exposiciones que hemos podido conocer. Se trata de la II Exposición Nacional de Numismática e Internacional de Medallas que, por la amplitud de temas que abarca, por el tono sugestivo de los mismos y por este doble carácter nacional e internacional de su convocatoria, promete ser un verdadero acontecimiento.

El hecho de haber aceptado Su Excelencia el Jefe del Estado el alto patronato del certamen, corrobora el interés que en los medios oficiales existe en torno a los temas numismáticos, algunos de los cuales hemos podido entrever en nuestro diálogo con los principales organizadores de la mencionada Exposición.

—Bajo qué lemas se desarrollará la Exposición? —ha sido nuestra primera pregunta.

—La Exposición Nacional de Numismática —no hay que olvidar el doble aspecto del certamen— se inspirará en dos lemas a los que deben ajustarse los temas que se presenten: Historia Numismática de España e Historia Numismática y Medallística de España y su Imperio.

—¿En cuántas secciones se dividirá esta parte de la Exposición?

—En dos: la formada por las aportaciones de los museos, y la que contenga las numerosas e interesantes aportaciones de los particulares. A este respecto, hay que aclarar que las aportaciones de los museos y organismos dependientes del ministerio de Educación Nacional, se presentarán fuera de curso.

—¿Y la Exposición Internacional de Medallas?

—Por la amplitud de los temas que caben en esta denominación, la división ha sido también más extensa: Casas de Moneda, empresas o particulares dedicados a la producción y edición de medallas, autores y editores de medallas originales fundidas, grabadoras en buco de monedas y medallas, dibujantes proyectistas, técnicos especialistas, instituciones dedicadas al fomento de la Numismática o Medallística y entidades o particulares dedicados a la producción de aparatos o artificios necesarios para la producción de monedas o medallas.

—¿Tienen ustedes noticias de algunos de los temas que se han de presentar al certamen?

—Los organizadores hemos hecho algunas sugerencias, por medio de unas publicaciones que han sido convenientemente distribuidas en los principales centros nu-

numismáticos del mundo. Figurar entre ellos, el tema de las devaluaciones monetarias, con los distintos procedimientos empleados para realizarlas, las características del período numismático de la guerra napoleónica, las variantes de la escritura ibérica en las leyendas monetarias, las monedas hispano-filipinas, etc. etc.

—¿Quieren ustedes hablarme de la organización de la doble Exposición?

—Se dispuso su celebración por decreto del 16 de marzo del año en curso. El Alto Patronazgo lo ejerce Su Excelencia el Jefe del Estado, siendo miembro de honor los ministros españoles de Asuntos Exteriores, Educación Nacional y Hacienda. Por último, funciona una comisión ejecutiva presidida por don Luis August Durán, director General de la Fábrica Nacional de Moneda y Timbre y constituida por los directores generales del Tesoro y de Bellas Artes, el alcalde de Madrid, varios académicos y otras personalidades, actuando de secretario don Victorio T. Rodríguez.

—¿Dónde se celebrará la Exposición?

—En el Palacio madrileño de Bibliotecas y Museos. Lo único que se puede añadir, a estos detalles fundamenteales, es que las primeras autoridades mundiales en la materia están vivamente interesadas en el certamen, y que las aportaciones, tanto oficiales como privadas, formarán un verdadero tesoro, cuya sola contemplación constituirá un verdadero espectáculo.

José María DE VEGA

252525252525 252525252525

Ya están en nuestro poder —con tiempo sobrado para que no haya lugar a precipitaciones de última hora— los números de la suerte. Este año hemos madrugado y por consiguiente hemos tenido ocasión de elegir los dos billetes de la Lotería de Navidad que nuestra pitonisa particular había señalado como seguros favoritos a los CIENOS CINCO MILLO-

NES DE PESETAS

Los números de la suerte son:

58.253 y 47.075

Disponemos de 20.000 pesetas —10.000 de cada uno— para repartirlas entre nuestros suscriptores, anudantes y lectores a partir del presente mes de noviembre.

252525252525 252525252525